

全国粮食主产区收购秋粮近1.5亿吨

新华社北京2月27日电(记者王立彬)截至目前,全国粮食主产区收购秋粮近1.5亿吨,进度已过七成半,南方秋粮旺季收购基本结束,东北、华北开始集中上量。

记者27日从国家粮食和物资储备局获悉,截至2月25日,主产区各类粮食企业累计收购秋粮近1.5亿吨,进度已过七成半。其中,

中晚籼稻旺季收购已于1月底结束,累计收购超2700万吨;粳稻旺季收购即将于2月底结束,目前累计收购超3100万吨;大豆、玉米旺季收购分别将持续到3月底和4月底,目前分别累计收购超250万吨、8700万吨。

国家粮食和物资储备局粮食储备司副司长唐成对记者说,目前南方

省份秋粮旺季收购基本结束,东北、华北地区集中上量。春节后,农民售粮需求增加,收购进度加快。国家粮食和物资储备局采取针对性措施,保障收购工作顺利开展。目前涉粮央企、地方骨干企业积极入市,加大收购力度;中储粮增加收购库点,延长服务时间、优化收购流程,增加人员力量,进一步提

高收购入库能力;相关地方结合实际采取有力措施,帮助农民顺畅售粮。

唐成说,2023年我国粮食产量再创历史新高,达到6.95亿吨,其中秋粮5.21亿吨,同比增加近1000万吨,将有效保障今年粮食供应。目前全国库存处于较高水平,特别是小麦、稻谷两大口粮品

种库存充足,能够确保口粮绝对安全。我国粮食安全相关政策体系不断完善,市场调控机制更加优化,储备和应急能力稳步增强,粮食安全保障水平持续提升。针对近期部分地区雨雪冰冻天气影响,各地完善应对预案、加强监测预警、强化值班值守,保障了春节前后国内粮食市场平稳运行。

“十四冬”赛事全部结束 相关场馆将向社会开放

新华社呼和浩特2月27日电(记者王君宝 魏婧宇)记者27日下午从第十四届全国冬季运动会新闻发布会上获悉,目前“十四冬”赛事全部完成,赛后相关场馆将向社会开放。

内蒙古自治区体育局局长杜伯军表示,东道主全面落实“绿色、共享、开放、廉洁”办赛理念和“简约、安全、精彩”办赛要求,实现了“十四冬”“办赛精彩、参赛出彩、服务出彩、群众喝彩、发展添彩”的目标,11天来,35个代表团的3000余名运动员顽强拼搏、屡创佳绩。

据悉,“十四冬”是历届全国冬运会中规模最大、项目最多、标准最高的一届,共有30个代表团获得奖牌,充分体现了北京冬奥会之后我国深入推进冰雪运动“南展西扩东进”战略的成果。此外,内蒙古以承办“十四冬”为契机,同步举办了“冬惠惠民”系列赛事活动,在全区掀起了全民健身热潮。

针对场馆赛后利用,呼伦贝尔市委常委、常务副市长胡兆民介绍,相关场馆将以合适的方式向社会开放,引导广大群众参与冰雪健身。其中,借助大数据功能,建立集信息公开、健身预约、赛事简讯、观赛预约等功能为一体的场馆智能预约平台,满足广大群众健身需求。

山西新能源装机突破5000万千瓦

新华社太原2月27日电(记者 梁晓飞 王劲玉)记者从国网山西省电力公司了解到,截至2024年1月底,山西省风光新能源装机容量突破5000万千瓦,达到5093万千瓦,占全省电力总装机容量的38.18%,其中风电装机2503万千瓦,太阳能装机2590万千瓦。

“十四五”以来,山西省风光新能源装机容量年均增速达14.98%。为促进新能源消纳,国网山西省电力公司加快步伐布局新能源汇集站,“十四五”期间规划建设12座500千伏和4座220千伏新能源汇集站,提升新能源接入能力。

此外,山西在晋电外送中不断提升新能源电力占比。2023年,山西全年外送电量再创新高,达1576亿千瓦时,其中新能源外送电量95.86亿千瓦时,同比增长14.95%。目前,山西新能源利用率持续保持在97%以上。

中国针灸在突尼斯医学会议上受好评

新华社突尼斯2月27日电(记者 黄灵 王一盛)突尼斯日前举行有关疼痛治疗的国际会议,中国医生展示的针灸技术广受好评。

突尼斯第八届疼痛治疗会议2月23日至24日在突尼斯城市苏塞举行,吸引了来自突尼斯、阿尔及利亚、土耳其、毛里塔尼亚等15个国家的医学专家参加,他们就不同种类疼痛治疗的方法和药物进行了交流与讨论。

中国第28批援突医疗队针灸分队队长黄小冬应邀参会。他开展了关于中医针灸治疗疼痛的90分钟讲座,报告厅里坐满来自多国的医疗专家。黄小冬讲解了针灸穴位和经络理论,解释了针灸止痛的病理学,同时还进行了现场演示。各国专家反应热烈,纷纷就穴位、扎针方法等提问。两位长期受到颈部、肩膀疼痛问题困扰的参会医生主动让黄小冬进行现场针灸治疗,30分钟后,他们的疼痛得到缓解。

举办此次会议的苏塞医学院院长祖尔加提表示,希望以后中国医疗队每年都能参加突尼斯疼痛治疗会议,加强两国的医疗合作,让更多的人了解中国针灸的独特魅力。

突尼斯针灸中医学协会主席热巴利对记者说,中国针灸具有止疼疗效快、不使用药物以及后遗症小等特点,突尼斯民众对中医的接受度很高。

1994年,中国援突医疗队与突尼斯蒙吉·斯利姆姆医院合作成立中国针灸中心,目前该中心年接诊超过1万人次。

秘鲁多省因登革热进入卫生紧急状态

新华社利马2月26日电(记者 郝云甫)秘鲁部长会议主席(总理)奥塔罗拉26日宣布,该国20个省将从27日起进入为期90天的卫生紧急状态,以尽快遏制登革热疫情。

秘鲁卫生部国家流行病预防和疾病控制中心的数据显示,今年以来该国已累计报告登革热病例31364例,死亡病例32例。

秘鲁卫生部说,受近期暴雨和高温天气影响,今年前两个月登革热病例较去年同期大幅增加。有关部门和地方卫生防疫机构将采取联合行动,加强流行病学监测和防疫人员的培训,并在疫区开展大规模灭蚊行动,以阻断登革热的传播途径。

登革热是一种由蚊子传播的急性病毒感染病,其典型症状是发烧、头痛和关节痛等。登革热分为普通登革热和出血登革热,后者死亡率较高。

重庆大渡口:郁金香花开引游人



近日,随着气温回升,位于重庆市大渡口区云上田园景区的郁金香竞相绽放,吸引了众多游客前往踏春游玩。图为2月27日,游客在云上田园景区的郁金香花海里拍照留影。

新华社记者 唐奕 摄

国家医保局曝光26家失信医药企业

新华社北京2月27日电(记者 彭韵佳)国家医保局医药价格和招标采购指导中心27日发布截至2023年12月31日各省份评级为“特别严重”和“严重”失信的26家医药企业情况,其中22家医药企业评级为“严重”,4家医药企业评级为“特别严重”。

4家评级为“特别严重”的医药企业分别为四川倍聚康医疗器械有限公司、四川润泽远医疗器械有限责任公司、遵义百颐医药有限公司、云南集业

药品有限公司。22家评级为“严重”的医药企业包括北京能济中药饮片有限公司、泰州大爱医疗器械有限公司、连云港苏创医疗器械有限公司等。

通过制定信用评价目录清单,国家医保局将医药商业贿赂、涉税违法、实施垄断行为、不正当价格行为、扰乱集中采购秩序、恶意违反合同约定等有悖诚信的行为纳入医药价格和招采信用评价范围。

省级集中采购机构根据失信行为

的性质、情节、时效、影响等因素,将医药企业在本地招标采购市场的失信情况评定为“一般”“中等”“严重”“特别严重”四个等级,每季度动态更新。

根据医药企业信用评级,省级集中采购机构分别采取书面提醒告诫、依托集中采购平台向采购方提示风险信息、限制或中止相关药品或医用耗材挂网、向社会公开披露失信信息等处置措施。情节特别严重时,失信企业将面临丧失集中采购市场的风险。

我国科学家基于液态金属构建“人工树叶”取得新进展

新华社沈阳2月27日电(记者 王莹)近日,中国科学院金属研究所沈阳材料科学国家研究中心刘岗研究员团队与国内外多个研究团队合作,研制出将半导体颗粒嵌入液态金属实现规模化成膜的新技术,并构建出形神兼备的新型“人工树叶”,其具有类似树叶的功能,可实现太阳能到化学能的转化。相关研究成果以“液态金属嵌入的太阳能驱动半导体光催化成膜”为题发表于国际权威杂志《自然·通讯》上。

太阳能光催化分解水制备绿氢技术属于前沿和颠覆性低碳技术,其走向应用的关键是构建高效、稳定且低成本的光催化驱动半导体光催化材料薄膜(即人工光合成膜,亦称为“人工树叶”)。目前常用的薄膜制备技术因制备环境苛刻或成膜质量差,难以满足太阳能光催化分解水制氢的实际应用需求。

植物叶子中起光合作用的光系统II和I是以镶嵌形式存在于叶绿体的类囊体膜中,这一特征是自然光合作用能

有效运行的重要结构基础。受此启发,研究人员利用熔融的低温液态金属作为导电集流体和粘附剂在选定基体上规模化成膜,结合辊压技术进行半导体颗粒的嵌入集成,实现了半导体颗粒的规模化植入。半导体颗粒镶嵌在液态金属导电集流体薄膜中形成了三维立体的强接触界面,其结构犹如“鹅卵石路面”,使其兼具优异的结构稳定性和十分突出的光生电荷收集能力。同时嵌入产氧和产氢光催化材料,可实现“人工树叶”的规模化制备,在可见光照射下,其光催化分解水制氢活性是传统薄膜的2.9倍,超过上百小时持续工作无衰减。

此外,该技术还具有普适性好和原材料易回收等优势。在柔性基体上集成的薄膜在大曲率弯折10万次后仍可保持95%以上的初始活性。利用简单的水超声处理,即可将半导体颗粒、低温液态金属以及基体进行分离回收再利用。

乐山市五通桥区租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2024年3月15日14:00在乐山市五通桥区公共资源交易服务中心五楼交易大厅对以下标的按现状进行公开拍卖。

一、拍卖标的:

位于乐山市五通桥区小西湖畔硅谷广场营业用房(第2层,约396.42㎡)三年租赁权。拍卖参考价:11.2万元/年,竞买保证金:2万元。

二、标的展示时间、地点:

即日起至2024年3月14日在标的所在地(五通桥区小西湖畔硅谷广场)展示。

三、竞买登记手续的办理:

请有意竞买者于2024年3月14日15:00前(以到账为准)缴纳规定数额保证金至指定账户(账户名:五通桥区公共资源交易服务中心;账号:2306384219024802734;开户行:工行五通桥支行双江路分理处),并凭保证金缴款凭证和有效证件于2024年3月15日(9:00—12:00)在五通桥区公共资源交易服务中心办理竞买报名手续。

本公司备有标的的详细信息,欢迎意向竞买人查询。

公司地址:成都市太平南路288号锦天国际C座1206

咨询电话:18980653789,028-86612483梁先生

四川锐佳拍卖有限责任公司
2024年2月28日

事业单位法人证书遗失公告

马边彝族自治县下溪镇农民工服务中心(下溪镇综治中心)“事业单位法人证书”副本(法定代表人:张文琳,统一社会信用代码:12511033MB1G45723F,有效期:2020年10月20日至2025年10月20日)。不慎遗失,特此声明。

马边彝族自治县下溪镇农民工服务中心
2024年2月23日